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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 0105/2016, 
APRESENTADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DE: 06 DE JUNHO DE 2016, 

AUTORIA:- Vereador ALCIDES GONÇALVES DA SILVA. 
 
 
 
 
A Câmara Municipal de Regente Feijó, Estado de São Paulo, legítima intérprete 

dos anseios dos filhos desta terra e mandatária do povo regentense, não poderia 

deixar de, em nome de seus representados e por unanimidade de seus membros, 

manifestar através desta Moção o seu contentamento e sua admiração ao Ilustre 

e Renomado Servidor ligado à área da Saúde (MÁRIO HENRIQUE 

SALVADOR) que, aliás, já honrou o quadro de Servidores Públicos 

Municipais de nosso município. 

 

É necessário, ao nosso sentir, dentro de um particular, cumprimentar publicamente 

este grande servidor da área da saúde que, sem sombra de dúvidas, se doou – e 

se doa – de forma incansável em prol dos munícipes, notadamente em relação ao 

fato de que presta um incansável trabalho, atualmente, junto a cidade de Tarabai-

SP. 

 

Além disso, é fato que este grande e honrado trabalhador já comprovou que, 

efetivamente, é extremamente capacitado e competente naquilo que faz e se 

dedica com tanto carinho a todos aqueles que lhe são confiados. 

 



 2

Somente a título ilustrativo apontamos que o homenageado (Ilustre e Renomado 

Secretário Municipal da cidade de Tarabai-SP) detém estreitos laços de 

relacionamento com todas as esferas de governo (seja estadual ou federal). Tanto 

que foi o grande responsável, naquela localidade, pela implantação de uma 

residência terapêutica e uma nova unidade de saúde. Contribuiu severamente 

para a reforma de 04 unidades de saúde daquela localidade. Além disso, garantiu 

aos servidores daquela localidade o tão esperado aumento do piso federal da 

categoria passando o repasse orçamentário de R$450.000,00 para a cifra de 

R$1.200.000,00 ao ano. 

 

Foi também o grande responsável pela implantação do Projeto Mais Médicos para 

atender a demanda existente na zona rural e assentamentos existentes. Contribuiu 

sem sombra de dúvidas com a efetiva implantação da fase final de um Centro de 

Atenção Psicossocial – CAPS. 

 

Portanto, externamos os nossos sinceros cumprimentos a este grande munícipe 

que, sem sombra de dúvidas, vem se destacando na área da saúde em geral, 

sendo merecedor de todo nosso respeito e da nossa consideração.   

 

É a Moção, na qual rogamos para que fique inserido nos anais desta Casa de Leis 

a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela merecida honraria e, ainda, 

por sua dedicação contínua e profundo sentimento de profissionalismo no 

desempenho de suas funções passa a ser neste momento, simplesmente, o nosso 
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dever, consoante o disposto no artigo 228, parágrafo 1º, inciso V, do Regimento 

Interno desta Casa Legislativa. 

 

Que da presente seja encaminhado ofício ao homenageado para o devido 

conhecimento, desta feita, asseverando-lhes os cumprimentos deste Legislativo 

Regentense. 

 
 
 

Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 06 de Junho de 2016. 
 

 
 
 
 
 
 

Vereador ALCIDES GONÇALVES DA SILVA 


